

**Рецензія**  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта  
«Дошкільна освіта та мова і література (англійська)»  
розроблену робочою групою факультету дошкільної освіти  
Глухівського національного педагогічного університету  
імені Олександра Довженка

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта «Дошкільна освіта та мова і література (англійська)» розроблена робочою групою факультету дошкільної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка повністю відповідає запитам ринку праці даної галузі.

Забезпечити якісну підготовку бакалаврів було би складно без перегляду змісту ОПП, оновлення освітніх компонентів, зміни вибіркового дисциплін відповідно до запитів практиків, що успішно здійснюється колективом розробників.

Навчальні дисципліни, передбачені освітньо-професійною програмою, повною мірою задовольняють освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти. Цінністю програми є те, що програмні результати надають можливість отримати кваліфікацію вихователя закладу дошкільної освіти, керівника гуртка іноземної мови (англійської), що посилює конкурентоспроможність та затребуваність випускника на ринку праці з урахуванням регіональних потреб.

Програма передбачає формування у студентів усіх необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності планувати й організувати освітній процес в закладі дошкільної освіти, прогнозувати його основні показники, організувати роботу з формування англійської компетентності з дітьми, ґрунтуючись на сучасних теоретичних знаннях з дошкільної педагогіки і психології та методик дошкільної освіти.

Обсяг програми – 240 кредитів ЄКТС, що відповідає терміну підготовки фахівця у ЗВО – 3 роки 10 місяців є обов'язковим для здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти.

Аналіз рецензованої програми дає можливість стверджувати, що освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» є чітко структурованою, логічною, адекватною сучасним потребам дошкільної та вищої освіти, запитам ринку освітніх послуг і виконана відповідно до чинних вимог та рекомендацій МОН України.

Директор  
закладу дошкільної освіти  
«Дзвіночок» Полтавської міської ради



Л.Г. Катеринник-Соколова

13.04.22р.